



RASKLUBBEN FÖR BELGISKA VALLHUNDAR

Groenendael, Laekenois, Malinois, Tervueren

Protokoll styrelsemöte 2024-09-11 kl. 18.30

Närvarande:

Ordförande	Emmelie Rydell Karlsson	
Kassör	Susanne Källman Petersson	
Sekreterare	Helena Nygren	Anslöt vid § 16
Ledamöter	Elisabeth Johansson-Weber	
	Marie Jadner	
	Sverker Lindblad	
Suppleanter	Marianne Gustafsson	

- § 1 **Mötets öppnande**
Mötesordförande hälsade samtliga välkomna och förklarade mötet öppnat.
- § 2 **Val av mötesordförande**
Sverker valdes till mötesordförande.
- § 3 **Val av mötessekreterare**
Susanne Källman Petersson valdes till mötessekreterare.
- § 4 **Val av justeringspersoner**
Marie Jadner och Elisabeth Weber Johansson valdes att justera protokollet.
- § 5 **Val av skrivare till uppdragslista**
Marianne Gustafsson valdes till skrivare uppdragslistan.
- § 6 **Fastställande av dagordning**
Dagordningen godkändes.
- § 7 **Genomgång av föregående protokoll**
Alla har läst och protokollet lades till handlingarna.
- § 8 **Genomgång av uppdragslista**
Vi gick igenom uppdragslistan och uppdaterade den.
- § 9 **Bordlagda ärenden**
Motioner från Åke. Tas upp på ett zoom-möte regelrevidering bruks.
- § 10 **Ekonomisk rapport**
- | | |
|---------------------|-------------------|
| Plusgiro 60 08 33-8 | 311 954,59 |
| Plusgiro 63 45 48-2 | 24 312,46 |
| Plusgiro 84 08 08-0 | 34 683,61 |
| Totalt | 370 950,66 |

Ordinarie medlemmar	554 st
Familjemedlemmar	46 st
Ungdomsmedlemmar	11 st
Hedersmedlemmar	1 st
Totalt	612 st

Intersport faktura är betald.

Återkoppling från revisorerna. Susanne mailar revisorerna.

Vi beslutar att skaffa stripe till SBK Tävling.

- § 11 AK/Rasutveckling**
 Nya hälsoenkäten är testad.
 RAS/RUS-frågor
 Marianne är anmäld till lathunds-utbildningen.
 Specialklubbsträff 1 oktober. Ämne: Att arbeta med RAS. Marianne anmäler sig till denna träff.
- § 12 AK/Prov**
 SBM ansvarig – vi har gått igenom årets SBM-tävlingar som är kvar.
 SBM drag möte 17/9. Emmelie arbetar för att få ihop en grupp.
 SBM spår och sök – Elisabeth är ansvarig för detta.
 FMBB – Grekland 2025. Möte 10 oktober kl. 19.00, för de som är intresserade att arbeta med FMBB. Sverker och Marianne ansvariga.
 Rasmonter: Stora Stockholm sista ansökningsdag 27 september
 My Dog sista ansökningsdag 20 oktober
 Vi lägger ut på hemsidan och fb om intresse finns att vara ansvarig.
 Elmia –
 SBU arrangör 2026 – vi har inte ansökt om någon SBU.
 Vi har lagt Annelie Henriksson som tävlingsansvarig på SBK Tävling fram till 30 november. Gäller SBM i specialsök.
- § 13 AK/Information**
 Hemsidan – ska vi ha vår hemsida kopplad till SBK? Vi fortsätter denna diskussion vid nästa styrelsemöte.
 Webshop – Vi bordlägger frågan till vi vet priser på kläderna.
- § 14 AK/Organisation**
 Egen mail till AfBV för att kunna låta den samlade informationen vandra vidare till nästkommande styrelse. Sverker kollar upp om vi kan ha något gemensamt för detta och protokollen.
 Tackmail till sponsorer – Emmelie skriver ihop ett tackbrev.
- § 15 Lokalområden**
 Fått en fråga från en medlem från Upplands lokalområde angående gamla styrelseprotokoll från det lokalområdet.
 Vi kollar upp vad som gäller.
- § 16 Inkomna skrivelser**
 Vi har gått igenom maillistan.

Fråga från en medlem angående om hennes resultat i IGP räcker för att vara med på FMBB 2025. Helena har besvarat henne.

Några frågor från en medlem:

Skulle vi kunna ha nån form av "försäljning" auktion eller dylikt där pengarna oavkortat går till FMBB laget. Frågan tas upp på FMBB-mötet den 10 oktober.

ID dna, nånting som tex Holland, Belgien och Tyskland kräver på belgare

Fci:s regler om parning mellan våra 4 varianter.

Dessa 2 frågor tas upp RAS-gruppen (Marianne och Elisabeth).

Skrivelse 10 september SKK:s Hamiltonplaketten SKK:s förtjänsttecken.

§ 17 Medlemsvård

Det blir inga föreläsningar under hösten.

Planerar ett medlemsmöte kring FMBB 2025.

§ 18 Övriga frågor

Alla protokoll finns ännu ej på hemsidan. Helena ordnar detta.

Uppfödare som ej är med i AfBV – vi får arbeta vidare med den frågan. Emmelie skriver ihop ett brev.

Uppdatering postorder – Susanne har börjat med detta.

Försäkringsbolag – vi har fått in del skadehistorik som är rasbunden.

Emmelie mailar SBK om vi kan få en specifikation på deras föreläsning.

Linus har inte hört sig angående medlemstidning.

Stegtävling – Helena kollar vidare om resultat för den tävlingen.

Valberedningen – sista nomineringsdag är 15 november

§ 19 Nästa styrelsemöte

Söndag 13 oktober kl. 18.30.

§ 20 Mötets avslutande

Mötesordföranden tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Susanne Källman Petersson

Mötessekreterare

Sverker Lindblad

Mötesordförande

Marie Jadner

Justeringsman

Elisabeth Weber Johansson

Justeringsman